

時評

國安有保障 香港萬家好

香港國安法實施已滿一周年。一年來，國安法利劍高懸，徹底終結了在香港地國家安全不設防的歷史...

的確，國安法實施一年，已收立竿見影之效，至今共有117人涉嫌從事危害國家安全的行為和活動被捕...

權、組織實施恐怖活動，以及外國和境外勢力干預香港事務的行為和活動。對於那些危害國家安全的極少數人來說...

小心警覺。一是本土恐怖主義活動，日前就發生孤狼式恐怖襲擊，一名兇徒刺殺警員險些奪命...

先有國家安全才有美好家園

鄭若驊5點分析冀正確理解國安法

【香港商報訊】記者葉珮如報道：律政司司長鄭若驊昨日出席香港國安法法律論壇時提到，「國安」則「家好」，先有國家安全才有美好家園...



國安法體現中央對特區的信任 鄭若驊昨於主講演講中形容，國家安全是頭等大事，是國家生存發展的基本前提...

國安法尊重及保障人權與法治 鄭若驊指出，自2019年中開始，香港面對「黑暴」，暴徒不斷破壞商店及公共設施...

國安法訂勾結罪符國際法原則 第五，香港國安法第3章列明構成4類罪行的各種具體犯罪行為及要素...

安，不論犯罪行為是否在國家發生，犯罪者是什麼國家的人，國家都不能視若無睹，必須予以防範、制止及懲治...



鄧炳強：社會守法意識仍薄弱

【香港商報訊】記者葉珮如報道：香港國安法已實施一年，保安局局長鄧炳強昨於香港國安法法律論壇——國安法好發表主題演講時表示...

「黑暴」涉3個與國安相關元素 鄧炳強指出，自2019年中開始，香港面對「黑暴」，暴徒不斷破壞商店及公共設施...

「港獨」分子以軟性方式對抗 鄧炳強續指，自香港國安法實施後，效果立竿見影，香港由亂變治，經濟及民生重新出發...

仍然薄弱，更有犯罪年輕化趨勢，2020年的被捕青少年人數比2018年增加四成。可是，「港獨」分子未完全放棄...

警再拘男子涉煽動「斬警員」

【香港商報訊】記者戴合聲報道：本月初一名在維他奶任職男子在銅鑼灣刺傷警員後自殺身亡，事件竟被利用在網上煽動仇恨情緒...

現，案件暫列「刑事恐嚇」，交由屯門警區刑事調查隊第6隊跟進，暫未有人被捕。消息稱，有人昨日於維他奶公司社交媒體專頁發信息...



禮賓府縱火案被告 官拒保釋收監候訊

【香港商報訊】記者馮仁樂報道：禮賓府日前凌晨發生投擲易然物縱火案，警方事後拘捕一名24歲男子，案件於昨日在東區裁判法院提堂...

【香港商報訊】記者馮仁樂報道：禮賓府日前凌晨發生投擲易然物縱火案，警方事後拘捕一名24歲男子，案件於昨日在東區裁判法院提堂...

維他奶屯門總部接炸彈恐嚇 譚威信指出，前日被捕的2人仍然被扣查，警方正繼續調查和搜證。對於如果有人在网上平台「讚好」或回應有關言論等是否觸犯法例...